
СОЦІАЛЬНИЙ ПАСПОРТ

Золочівської сільської територіальної громади
станом на 01 квітня 2024 року

ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

Територіальна громада в Україні, розташована в межах Бориспільського району Київської
області. Адміністративний центр – село Гнідин.

Площа громади – 148,43 км², населення – 7 491 осіб (станом на 01.04.2024).

Утворена  12  червня  2020  року  шляхом  об`єднання  Вишеньківської  та  Гнідинської
сільських  рад  Бориспільського  району.  Громаду  названо  на  честь  річки Золоча,  що
протікає її територією.

Населені пункти

До складу громади входять 3 населені пункти:

 Гнідин
 Вишеньки
 Петропавлівськеопавлівс

Старостинські округи:

 Вишеньківський
 Петропавлівський

 Голова громади: Лазаренко Олександр Йосипович

Секретар громади: Норець Валентина Михайлівна

Поштова адреса: вул. Нова, 1, с. Гнідин, Бориспільський район, Київська область, 08340.

Адреса  місця  розташування:  08340,  Київська  область,  Бориспільський  район,  село
Гнідин, вулиця Нова, будинок 1 (1 поверх)

Електронна пошта: rada@zolochivskarada.gov.ua
Офіційний сайт: https://zolochivskarada.gov.ua 

Доходи до  бюджету територіальної громади за 2023 рік  -  230 937 158 грн.
Видатки бюджету територіальної громади за 2023 рік  -  183 176 541 грн.

Сесійна та виконавча діяльність
У сільській  раді та її виконавчих органах налагоджено роботу із забезпечення належного

розгляду  звернень  громадян,  об’єктивної,  неупередженої  та  вчасної  перевірки  фактів,

викладених у зверненнях.

Протягом року в  сільській  раді  та  її  структурних  підрозділах  було на  виконанні  467

звернень. Із них:



 поштою від громадян – 72 звернення;
 на особистому прийомі – 395.

Позитивно вирішено 357 звернень, відмовлено у задоволенні – 15.

Найчастіше  відмова  у  задоволенні  звернень  була  аргументована  неналежним

оформленням,  невідповідністю  дійсності  відомостей,  наведених  у  заявах  та  тим,  що

питання знаходились поза межами компетенції сільської ради.

Повторних  звернень  надійшло  10.  Серед  основних  причин  повторних  звернень  –

додаткові питання щодо отриманих відповідей, які виникали в заявників.

Важливою формою роботи була і залишається сесійна діяльність.

Депутатський  корпус  складається  із  21  депутата.  Двоє  з  них  мобілізовані,  проходять

службу в ЗСУ. Проєкт прядку денного, дата  та час проведення сесій оприлюднюються на

офіційному веб-сайті сільської ради.

Також функціонують п’ять постійних комісій ради, а саме:

– з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та

міжнародного співробітництва;

– з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту, енергозабезпечення та ЖКГ;

– з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища;

– з питань планування території, будівництва, архітектури, просторового планування та

благоустрою;

– з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та соціальної політики.

На засіданнях постійних комісій, попередньо детально опрацьовуються більшість питань,

які  виносяться  на  розгляд  сесій,  що  дозволяє  в  конструктивному  руслі  працювати

безпосередньо на пленарних засіданнях та ухвалювати відповідні рішення.

Для вирішення усіх  нагальних питань  за  2023 рік  було проведено 16  сесійних засідань

сільської ради (з них 6 позачергових), на яких депутати ухвалили 648 рішень. Це і рішення

про затвердження та  внесення змін до місцевого бюджету,  і  про отримання та  надання

субвенції;  затвердження  місцевих  цільових  Програм;  надання  матеріальної  допомоги

жителям громади; рішення із земельних питань та інші рішення, необхідні для повноцінної

життєдіяльності сільської ради.

Всі рішення сесії відповідно до чинного законодавства висвітлюються на офіційному веб-

сайті сільської ради. Згідно з частиною 3 статті  59 ЗУ «Про місцеве самоврядування в



Україні»  всі  результати  поіменних  голосувань  депутатів  під  час  роботи  сесії

публікуються на тому ж веб-сайті в день голосування.

Активно працював у звітному періоді і виконавчий комітет сільської ради, у складі 15

осіб.  За  минулий  рік  на  33  засіданнях  ухвалено  250  рішень  в  межах  повноважень,

делегованих Радою. 

Надання адміністративних послуг
Співробітники сектору «Центр надання адміністративних послуг», який діє в громаді вже

протягом  трьох  років,  підключені  до  таких  державних  реєстрів,  інформаційних  баз

(системи) даних, як Державний реєстр прав на нерухоме майно, Єдиний державний реєстр

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Державний реєстр

актів  цивільного  стану,  Реєстр  територіальної  громади  ДМС,  Державний  земельний

кадастр (ДЗК) та Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (ЄДЕССБ).

Загалом надається 249 адміністративних послуг.

Протягом 2023 року  було надано 5052 послуги. З них:

послуги, суб’єктом надання яких є сільська рада – 1974;

послуги,  пов’язані  з  державною  реєстрацією  нерухомого  майна  та  з  державною

реєстрацією бізнесу та громадських формувань – 1057;

послуги соціального характеру – 551;

послуги з реєстрації місця проживання – 496;

послуги з оформлення довідки про взяття на облік ВПО – 306;

послуги  з  подачі  документів  щодо  виконання  підготовчих  та  будівельних  робіт  і

прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів – 212; 

послуги з реєстрації актів цивільного стану – 157; 

послуги  з оформлення житлових субсидій – 80;

послуги з видачі витягів ДЗК – 66.

У зв’язку зі збільшенням кількості звернень щодо виготовлення паспортних документів у

вигляді ID-картки, сільською радою було ухвалено рішення щодо виділення  коштів на

закупівлю робочої станції для оформлення та видачі паспорта громадянина України для

виїзду за кордон з електронним носієм, або паспорта громадянина України у формі картки

(внесення змін до ID – карток) з комплектом обладнання для зняття біометричних даних

(параметрів).  Станом  на  сьогодні  робоча  станція  закуплена,  приміщення  обладнане

пожежною  та  охоронною  сигналізацією.  Однак  у  зв’язку  зі  значною  кількістю



територіальних  громад  Київської  області,  що  виявили  бажання  надавати  паспортні

послуги,  та  зважаючи  на  багатоетапну  процедуру  підключення  до  ресурсів  ЄДДР,

виникла вимушена затримка з фактичним початком надання послуги. Наразі відбулася 

процедура  закупівлі  конфіденційного  каналу  зв’язку  в  мережі  Національної  системи

конфіденційного зв’язку у ДП «Українські спеціальні системи», котре є єдиним надавачем

послуг конфіденційного зв’язку в мережі Національної системи конфіденційного зв’язку

(надалі  –  НСКЗ)  органам  державної  влади  та  місцевого  самоврядування,  державним

підприємствам,  установам  та  організаціям.  Враховуючи,  що  забезпечення

регламентованого  доступу  уповноважених  суб’єктів  ЄДДР до  ресурсів  ЄДДР у  складі

Захищеної  телекомунікаційної  мережі  Державної  міграційної  служби  України

здійснюється  виключно  через  НСКЗ,  ЦНАП  очікує  експертизи  підключених  каналів

конфіденційного  зв’язку  в  мережі  НСКЗ  та  надання  доступу  до  Єдиного  державного

демографічного реєстру у ДП «УСС» вже найближчим часом.

Заявники  мають  можливість  проконсультуватися  онлайн  з  будь-якого  питання,  що

входить  до  повноважень  ЦНАП,  скориставшись  при  цьому  електронною  поштою  або

загальнодоступними месенджерами.

Соціальні послуги в громаді
Основний  напрямок  діяльності  відділу  соціального  захисту  населення  у  2023  році  –

забезпечення  прав  внутрішньо  переміщених  осіб,  підтримка  соціально  незахищених

громадян, допомога сім’ям військовослужбовців та самим військовим, малозабезпеченим,

особам з інвалідністю, людям похилого віку.

Створено  робочу  групу  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  Золочівської  сільської

ради. Протягом звітного періоду спеціалісти здійснювали оформлення компенсації витрат

за тимчасове розміщення ВПО.

Надаються  соціальні послуги за місцем проживання/перебування одиноких громадян, які не

здатні до  самообслуговування  у  зв’язку з частковою  втратою  рухової  активності  та

потребують сторонньої допомоги, надання соціальних послуг в домашніх умовах згідно з

медичним  висновком. Троє соціальних робітників відділу допомоги вдома обслуговували 22

одиноких громадян похилого віку, осіб з інвалідністю на безоплатній основі.

За  кошти  бюджету  сільської  ради  було  придбано  970  продуктових  наборів  для

забезпечення ними одиноко-проживаючих, людей похилого віку (за 70 років) та  осіб з

інвалідністю.  Також  за  бюджетні  кошти  сільської  ради  здійснено  закупівлю  225

продуктових наборів для внутрішньо переміщених осіб.

Згідно з Комплексною програмою «Турбота» та Програмою Золочівської сільської ради

щодо  соціальної  підтримки  військовослужбовців,  які  на  добровільних  засадах  або  за



контрактом  чи  за  мобілізацією  служать  в  ЗСУ,  було  виплачено  мешканцям  нашої

громади матеріальну допомогу в сумі 5598500 грн:

учасникам АТО та ЗСУ до Дня Незалежності   355 чол. – 1 775 000 грн.

військовослужбовцям, що на добровільних засадах, або за контрактом чи за мобілізацією 

служать в ЗСУ   152 чол. – 1 290 000 грн.

родинам загиблих воїнів 8 чол. – 160 000 грн.

пораненим воїнам          32 чол. – 300 000 грн.

особам з  інвалідністю Другої  світової  війни та учасникам бойових дій,  вдовам Другої

світової війни, членам сімей  загиблих у Другій світовій війні, учасникам Другої світової

війни до 8 травня         268 чол. – 321 000 грн.

на лікування хворих 146 чол. – 842 000 грн.

чорнобильцям          96 чол. – 105 000 грн.

обдарованим дітям та вчителям     83 чол. – 119 500 грн.

особам з інвалідністю      33 чол. – 90 000 грн.

дітям з інвалідністю         104 чол. – 193 000 грн.

багатодітним родинам   63 чол. – 205 000 грн.

учасникам благодійних акцій, талановитій молоді, керівникам колективів 94 чол. – 176 000 грн.

працівникам медамбулаторії   22 чол. – 22 000 грн.

У  грудні  2023  року  відділ  було  перейменовано  на  «Відділ  соціального  захисту  та

ветеранської  політики».  У  штаті  відділу  з’явилась  посада  інспектора  по  роботі  з

ветеранами. Відповідно, на вимогу часу перелік адміністративних послуг поповнився 19

послугами для ветеранів.

Служба у справах дітей та сім’ї здійснює соціальний супровід родин із дітьми. На

первинному  обліку  в  службі  протягом  року  перебувало  13  дітей-сиріт  та  дітей,

позбавлених, батьківського піклування, з них: під опікою/піклуванням – 8 дітей; в ДБСТ

влаштовано 5  дітей нашої  громади.  Протягом звітного  періоду з  обліку  знято  2  дітей

позбавлених  батьківського  піклування  (у  зв’язку  з  досягненням  повноліття);  взято  на

первинний облік 1 дитину.

З  метою забезпечення  організаційно-правових  умов  соціального  захисту  дітей-сиріт  та

дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  працівниками  служби  постійно



здійснювались обстеження умов проживання, виховання, навчання дітей, які проживають

на  території  Золочівської  сільської  ради,  а  також  прийом  громадян  з  питань,  що

стосуються соціального захисту дітей. Також проводяться спільні рейди з поліцейським

офіцером  громади  та  працівниками  ювенальної  превенції.  Служба  тісно  співпрацює  з

навчальними  закладами  громади.  Здійснює  облік  та  видачу  посвідчень  багатодітних

родин. Організовує оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій.

Економічна діяльність
Важлива складова наповнення бюджету та розвитку території.

На  території  громади  є  промислове  виробництво,  в  тому  числі  крафтове.  Переважає

сільське,  фермерське  господарство,  розвинута  індустрія  гостинності.  Із  семи  сільсько-

господарських підприємств галузі рослинництва на території громади зареєстровано два.

Результатом  реалізації  заходів  щодо  підтримки  розвитку  підприємництва  стало

збільшення  суб’єктів  господарювання  на  території  громади.  Протягом  2023  року

зареєструвалося  140 нових суб’єктів  господарювання,  з  них:  45 юридичних осіб та 95

фізичних осіб-підприємців.  Припинили свою діяльність  у звітному періоді  32 суб’єкти

господарювання, з них: 2 юридичні особи та 30 фізичних осіб-підприємців.

Підтримка сил оборони
На вимогу часу один із найважливіших напрямів. Закупівлі у відповідності до письмових

запитів  військових  частин  здійснювались  протягом  усього  звітного  періоду.  Зокрема

придбано три квадрокоптери DJI Mavic 3,  квадрокоптер БПЛА МС-30 Cargo, сім рацій

Motorola,  два комплекти окулярів  нічного бачення з  кріпленням,  супутниковий модем

Starlink  з  адаптером,  портативний  аналізатор  спектру,  картоплечистку,  овочерізку,  три

зарядні  станції,  два  біноклі,  лазерний  далекомір  Vortex  Diamondback  HD  2000,

інверторний генератор Maxpeedingrods MXR2300. 1.8/2.3 кВт, чотири складані тактичні

перископи UZ, комп’ютерне обладнання, цифрову камеру, автобус «Богдан».

Загалом у 2023 році на підтримку місцевих  військовослужбовців  та  обороноздатності

Збройних  сил  України  з  бюджету  Золочівської  громади  було  спрямовано  22  432  900

гривень, або 12% місцевого бюджету.

У  громаді  розвинений  волонтерський  рух.  Волонтери  і  волонтерські  об’єднання

забезпечують захисникам надійний тил: закривають збори на нагальні потреби, плетуть

маскувальні  сітки,  ремонтують  дрони  й  авто,  готують  смаколики,  шиють  одяг.

Налагоджується  міжсекторальна  співпраця  волонтерів,  представників  бізнесу  і  органу

місцевого  самоврядування.  Механізми  такого  співробітництва  є  дієвими  у  вирішенні

питань підтримки військових.



Особлива увага приділяється вшануванню пам’яті полеглих захисників. Протягом року в

селах громади було презентовано мобільну банерну експозицію «Пам’ятаємо» у межах

патріотичного  арт-проєкту  “ГЕРОЯМ  СЛАВА  НАВІКИ”,  присвяченого  захисникам  –

жителям  Золочівської  громади,  що  полягли  в  російсько-українській  війні.  До  Дня

Збройних  сил  України  біля  пам’ятника  Герою  України  Юрію  Вербицькому,  всьому

воїнству  Небесної  Сотні  та  патріотам,  що  загинули  у  Вітчизняній  війні  з  Росією,

встановлено та урочисто відкрито Меморіал на честь жителів Золочівської громади, які

загинули в боротьбі з московськими загарбниками.

У червні до Дня захисту дітей  було придбано подарункові набори, а в грудні – новорічні

подарунки  для  дітей  військовослужбовців  та  дітей  загиблих  героїв.  До підтримки  цих

дітей долучаються також меценати.

Охорона здоров’я
Підтримка медичної галузі здійснювалася шляхом виділення коштів з місцевого бюджету

за програмою Золочівської сільської ради щодо безоплатного та пільгового забезпечення

лікарськими  засобами  у  разі  амбулаторного  лікування.  Згідно  з  рішенням  сесії

Золочівської  сільської  ради на  баланс  КНП «Бориспільський  центр  первинної  медико-

санітарної допомоги» передано апарат УЗД «Sonline ADARA» для подальшої організації

кабінету УЗД діагностики на території громади. В амбулаторіях сіл Гнідин і Вишеньки та

ФАПі  села  Петропавлівське  проходять  інтернатуру  двоє  молодих  спеціалістів,  однак

питання кадрового забезпечення медичних  закладів громади лікарями загальної практики

сімейної медицини залишається відкритим, ведеться відповідна робота.

З 01.06.2023 року на території  Вишеньківської  дільничної  лікарні  розташований пункт

тимчасового базування бригади екстреної (швидкої) допомоги підстанції міста Бориспіль

Броварської  станції  екстреної  медичної  допомоги  з  метою  оперативнішого  прибуття

швидкої до пацієнтів.

В межах громади функціонують:

- Гнідинська амбулаторія загальної практики сімейної медицини  (08340, 
Київська обл., Бориспільський  р-н., с. Гнідин, вул. Центральна, 41) 

-Вишеньківська  амбулаторія  загальної  практики  сімейної  медицини    (08341, 
Київська обл., Бориспільський  р-н., с. Вишеньки, вул. Храмова, 30)

-Фельдшерсько-акушерський  пункт
(08316, Київська обл., Бориспільський р-н., с. Петропавлівське, вул. Яблунева, 14).

 

Населення:
Станом на
01.01.2024



всього чол. 7487

дітей до 14 років 1135

дітей 14-17 років 339

Чоловіків 18-26 років 290

Чоловіків 27-59 років 1645

Жінок 3316

кількість осіб з інвалідністю 128

Кількість  дітей  з
інвалідністю

44

Кількість  багатодітних
сімей

91

Кількість  сімей,  які
перебувають  у  складних
життєвих обставинах

6

Кількість  дітей,  які
знаходяться  під
опікою/піклуванням

8

Кількість дітей-сиріт 1

кількість учасників АТО 99

Кількість УБД 49

Внутрішньо  переміщені
особи

1551

 

Характеристика населених пунктів, що входять до складу громади: 



всього населених пунктів: 3 

село Гнідин     :

Станом на
01.01.2024

кількість населення 3215

в т.ч. чоловіків 18-26 років 118

чоловіків 27-59 років 695

жінок 1409

Дітей до 14 років 509

Дітей 14-17 років 160

село  Вишеньки:

Станом на
01.01.2024

Кількість населення 3238

В т.ч. чоловіків 18-26 років 132

Чоловіків 27-59 років 726

жінок 1457

Дітей до 14 років 449

Дітей 14-17 років 134

село  Петропавлівське:

Станом на
01.01.2024

Кількість населення 872

В т.ч. чоловіків 18-26 років 39

Чоловіків 27-59 років 207

жінок 367

Дітей до 14 років 138

Дітей 14-17 років 35

В межах громади функціонують 3 комунальні підприємства:



КП ЗСР “Гнідинкомунсервіс», КП “Акваком сервіс», КП ЗСР “Гнідин-Житлосервіс»
2 місцеві пожежні охорони : 
с. Гнідин, вулиця Центральна, 41;  с. Вишеньки, вулиця Козацька, 44

Освіта     Заклади загальної середньої освіти:

- Гнідинський ліцей імені Петра Яцика, с. Гнідин, вул. Заводська, 7-А

Початкова школа (учнів 1-4 класів) 192

Середня школа (учнів 5-9 класів) 210

Повна середня освіта (учнів 10-11 
класів) 42

- Вишенський ліцей І-ІІІ ступеня, с. Вишеньки, вул. Центральна, 150

Початкова школа (учнів 1-4 класів) 265

Середня школа (учнів 5-9 класів) 336

Повна середня освіта (учнів 10-11 
класів) 72

Заклади дошкільної освіти:

- Гнідинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) "Веселка", с. Гнідин, вул. Заводська, 2

Ясельна група (дітей віком 2-3 роки) -

Молодша група (дітей віком 4-5 роки) 55

Дошкільна (старша) група (дітей віком 
6 років) 47

-Вишеньківський заклад дошкільної освіти ( ясла - садок) "Вишенька", с. Вишеньки, вул. 
Паркова, 18

Ясельна група (дітей віком 2-3 роки) 1

Молодша група (дітей віком 4-5 роки) 23

Дошкільна (старша) група (дітей віком 
6 років) 27

-Петропавлівська філія Вишенського ліцею (дитячий садок), с. Петропавлівське, вул. 
Переселенців, 17

Ясельна група (дітей віком 2-3 роки) -

Молодша група (дітей віком 4-5 роки) 25

Дошкільна (старша) група (дітей віком 
6 років) 18

Заклади культури (будинки культури,  бібліотеки):



Будинки культури:

- Вишеньківський будинок культури: вул. Центральна, 87, с. Вишеньки;
- Петропавлівський будинок культури: вул. Переселенців,17, с. Петропавлівське; 
- Центр культури та дозвілля, який знаходиться в с. Гнідин, вул. Нова, 1.

Бібліотеки:

 Вишеньківська сільська бібліотека, вул. Центральна, 87, с. Вишеньки.

Місця громадського відпочинку (парків, скверів, дитячих майданчиків):

Дитячі майданчики: 34
Парки, сквери: 2

Відділення поштового зв’язку:

-Укрпошта, с. Гнідин, вул. Нова, 1
-Укрпошта, с. Вишеньки, вул. Центральна, 85

Працює 3 відділення Нової пошти :

- с. Гнідин, вул. Заводська, 4-А
- с. Вишеньки, вул. Лесі Українки, 51
- Золочівська громада, масив «Млиново», вулиця Олександрівська , 9.

Аптеки:

 
- ТОВ «Селена Фарм» с. Вишеньки, вул. Центральна, 150-а

 
- «Подорожник» с. Вишеньки, вул. Центральна, 150-б

- Аптека № 24 с. Гнідин, вул. Центральна, 41

- Аптека 9-1-1 с. Петропавлівське, вул. Центральна, 5-Б

Заклади торгівлі та харчування, які діють на території громади:



с.Гнідин:
№ 
п/п Адреса Назва Вид діяльності Власник

1. с.Гнідин,                      
вул. Центральна, 16

Магазин 
„Міні-
маркет”

Торгівля продуктами 
харчування та 
товарами загальн. 
користування 

ТОВ „ЛОНА”,
Гаврилюк 
О.М. 

2. с.Гнідин,                      
вул. Центральна, 41

Магазин 
„Магазинчик”

Торгівля продуктами 
харчування та 
товарами загальн. 
користування 

ФОП Кияшко 
В.М. 

3.
с.Гнідин,                      
вул. Заводська, 
б/н,            

МАФ, 
тимчасова 
споруда 

Торгівля продуктами 
харчування та 
товарами загальн. 
користування 

ФОП Кияшко 
В.М. 

4. с.Гнідин,                      
вул. Прорізна, 34

Магазин 
„Магазинчик”

Торгівля продуктами 
харчування та 
товарами загальн. 
користування 

ФОП Кияшко 
В.М. 

5. с.Гнідин,                      
вул. Центральна, 43

Магазин 
„Провінція”

Торгівля продуктами 
харчування та 
товарами заг. 
користування 

Зайцев О.О. 
Ярош К.С.

6. с.Гнідин,                      
вул. Центральна, 98

Магазин 
„Провінція”

Торгівля продуктами 
харчування та 
товарами загальн. 
користування 

Зайцев О.О. 
Ярош К.С.

7. с.Гнідин,                      
вул. Центральна, 23-А

Магазин 
«Фора» 

Продовольчі та 
непродовольчі товари

ПрАТ «Фора 
Рітейл»;
ТОВ «Фора»

8. с.Гнідин,                      
вул. Центральна, 23-Б Кіоск

Продаж квітів та 
інших супутніх 
товарів 

ФОП Кулага 
Ірина 
Михайлівна

10. с.Гнідин,                      
вул. Центральна, 41-А кіоск Кав’ярня

ФОП Норець 
Максим 
Олександров

11. с. Гнідин
вул. Центральна, 41-А Кіоск Торгівля продуктами 

харчування 

ФОП 
Куліковська 
Світлана 
Григорівна

12. с. Гнідин
вул. Центральна, 41-А Кіоск Торгівля промислови

м асортиментом

ФОП 
Кривошей 
Григорій 
Степанович 

13. с. Гнідин
вул. Центральна, 41-А Кіоск

Торгівля 
непродовольчою 
групою товарів

ФОП Нікуліна
Наталія 
Олексіївна

14. с. Гнідин
вул. Центральна, 41-А

Кіоск торгівля 
продовольчими 
товарами та напоями 
на розлив

ФОП 
Вошкулат 
Олександр 
Михайлович 



15.

За межами села Гнідин, 
урочище «Млиново», 
база відпочинку 
«Металіст»

Магазин

Торгівля продуктами 
харчування та 
товарами загальн. 
користування

ПП 
«Ліг», директ
о
Жидков 
Геннадій 
Вікторович

16.
За межами села Гнідин,
урочище «Гатне», 
МСТ «Вишеньки» 

Магазин

Торгівля продуктами 
харчування та 
товарами загальн. 
користування

ПП «Ліг», 
директор 
Жидков 
Геннадій 
Вікторович

17. За межами села Гнідин,
  Магазин

Торгівля продуктами 
харчування та 
товарами загальн. 
користування

МПП 
«Сапун»
бух. Тетяна 
Геннадіївна

18.
За межами села Гнідин,
урочище «Млиново,
СТ «Містобудівник»

Магазин

Торгівля продуктами 
харчування та 
товарами загальн. 
користування

Клименко 
Марія 
Григорівна

19.
За межами села Гнідин,
урочище «Млиново,
СТ «Зелені Луки»

Кафе Торгівля продуктами 
харчування 

Клименко 
Марія 
Григорівна

№ Найменування 
об’єкта Вид послуг Адреса об’єкта Власник

1. Магазин    „Міні-
маркет”

Торгівля 
продуктами 
харчування

с.Гнідин,                      
Центральна, 16

ТОВ «ЛОНА»
Гаврилюк 
О.М.

2. Магазин    
„Магазинчик”

Торгівля 
продуктами 
харчування

с.Гнідин,                      
Центральна, 41

ТОВ «ЛОНА»
Гаврилюк 
О.М.

3. Магазин    
„Магазинчик”

Торгівля 
продуктами 
харчування

с.Гнідин,                      
Прорізна, 34

ТОВ «ЛОНА»
Гаврилюк 
О.М.

4. Магазин    
„Провінція”

Торгівля 
продуктами 
харчування

с.Гнідин,                      
Центральна, 98

ФОП 
«ЗАЙЦЕВ»
Зайцев Віталій
Сергійович

5. Магазин «Фора»

Продовольчі 
та 
непродовольчі
товари

с.Гнідин,                      
Центральна, 23-А ТОВ «ФОРА»

6. Магазин «Фора»

Продовольчі 
та 
непродовольчі
товари

За межами села 
Гнідин 
ур.«Млиново»,
Олександрівська,22

ТОВ «ФОРА»

7. Магазин «Фора»

Продовольчі 
та 
непродовольчі
товари

За межами ,ур. 
«Перший шлюз»» ТОВ «ФОРА»

8. Магазин Торгівля 
продуктами 

За межами села 
Гнідин, 

 



харчування та 
товарами 
загального 

ур.«Млиново», 
база відпочинку 
«Металіст»

9. Магазин

Торгівля 
продуктами 
харчування та 
товарами 
загального 
користування

За межами села 
Гнідин, 
ур. «Перший шлюз»

ТОВ «ТРАШ»

10. Магазин

Торгівля 
продуктами 
харчування та 
товарами 
загального 
користування

За межами села 
Гнідин,
ур. «Гатне», 
МСТ «Вишеньки»

 

11. Магазин

Торгівля 
продуктами 
харчування та 
товарами 
загального 
користування

За межами села 
Гнідин,
ур.«Млиново,
СТ«Містобудівник»

Клименко 
Марія Юріївна

12. Будівельний 
магазин

Торгівля 
будівельними 
товарами

с. Гнідин, 
Центральна,43

ФОП 
«ЗАЙЦЕВ»
Зайцев Віталій
Сергійович

13. Будівельний 
магазин «Молоток»

Торгівля 
будівельними 
матеріалами

с. Гнідин,
Центральна, 22

ФОП «Норець 
М.А»
Норець 
Максим 
Олександрови
ч

14. Будівельний 
магазин «АНЖІО»

Будівельні 
матеріали

За межами, 
ур.«Перший шлюз» ПФ «АНЖІО»

1. МАФ торгівля с. Гнідин, 
Центральна,41-А

ФОП 
Куліковська 
Світлана 
Григорівна

2. МАФ
Торгівля 
продуктами 
харчування

с.Гнідин,                      
Заводська, 7-Б         

ТОВ «ЛОНА»
Гаврилюк 
О.М.

3. МАФ торгівля с. Гнідин, 
Заводська,5-Б

ТОВ 
«Кигичівське»

4. МАФ
Торгівля 
будівельними 
матеріалами

С. Гнідин, 
Центральна,41-А

ФОП 
«Нікуліна»

5. МАФ
Торгівля пром
исловим 
товарами

С. Гнідин, 
Центральна,41-А

ФОП 
«Нікуліна»

6. Кав’ярня
МАФ торгівля  с. Гнідин

Центральна,41-А

ФОП 
«ҐенҐашвілі»
ҐенҐашвілі Ол
ександра 
Миколаївна

7. МАФ Торгівля 
квітами

с.Гнідин,                      
Центральна, 23-Б

ФОП
Кулага Ірина 
Михайлівна



8. МАФ торгівля с. Гнідин,Нова ФОП

1. Кафе «Etika» торгівля с. Гнідин, 
Центральна, 45-А

ФОП
Давидюк 
Віталій 
Васильович

2. Кафе ресторан Ресторанні 
послуги

с. Гнідин,
Центральна, 69

ТОВ «ДЕ 
ВИНО»

3. Кафе   с. Гнідин,
Центральна, 41-А

ФОП 
«Вошкулат 
О.М»

4.
Готельно-
ресторанний 
комплекс «ТІТА»

Готельно-
ресторанні 
послуги

с. Гнідин, Озірна,1-А

ТОВ «ТІТА 
ІНВЕСТМЕНТ»
Титаренко Олег
Миколайович

5.

Готельно-
ресторанний компле
кс «Ніколас резорт 
клаб»

Готельно-
ресторанні 
послуги

ур.«Млиново», 
Прирічна,5

ТОВ 
«ПІОППО 
НЕРО»

6. Ресторан Послуги 
харчування

За межами, 
СТ «Чайка», 
Центральна

ТОВ 
«ПІОППО 
НЕРО»

7. Кафе
Торгівля 
продуктами 
харчування 

За межами села 
Гнідин,
ур.«Млиново»,
СТ «Зелені Луки»

Клименко 
Марія Юріївна

Садовий центр торгівля с. Гнідин, Нова, 60

ФОП «Кошарн
ий О.В»
Кошарний 
Олексій 
Вікторович

с.Вишеньки

1 
Торгівельний 
комплекс 
«Вишенька»

Торгівля

с. Вишеньки, 
вул. 
Центральна, 
150-б

Дороніна Зінаїда 
Михайлівна

Магазин №42 Торгівля с. Вишеньки, 
вул. Центральна

Дороніна Зінаїда 
Михайлівна

1. Магазин №52 Торгівля
с. Вишеньки, 
вул. Урожайна, 
22-б

Дороніна Зінаїда 
Михайлівна

1. Будівельний Торгівля
с. Вишеньки, 
вул. 
Центральна,

Миненко Валентина 
Павлівна

1. ФОП  «Литвиненко» Торгівля
с. Вишеньки, вул.
Центральна, 150-
а

Литвиненко Галина 
Геннадіївна

1. СПД «Кодій» Торгівля
с. Вишеньки, 
вул. Храмова, 
26-а

Кодій Василь 
Микитович

1. ФОП  «Булікашкін» Торгівля с. Вишеньки, 
вул. Гідності, 9

Булікашкін Олексій 
Вікторович

1. СПД «Самойленко» Торгівля с. Вишеньки, вул.
Центральна, 140

Самойленко 
Олександра Петрівна

1. Магазин «Гурман» Торгівля с. Вишеньки, вул.
Центральна, 142

Прокопенко 
Володимир 



Васильович

1. Магазин «Гурман» Торгівля
с. Вишеньки, 
вул. 
Кар&apos;єрна

Прокопенко 
Володимир 
Васильович

1. Магазин 
«Будсервіс» Торгівля

с. Вишеньки, 
вул. Паркова, 
24-б

Довгай Борис 
Володимир.,
Довгай Євген 
Володимир.

1. ФОП «Гладчук»

Торгівля
(оренда 
Галя 
Балувана)

с. Вишеньки, 
вул. Лесі 
Українки

Гладчук Микола 
Миколайович

1. Зелене поле Торгівля
с. Вишеньки, 
вул. 
Центральна,

Григорчик Євген 
Васильович

1. Яблучко Торгівля с. Вишеньки, 
вул. Ялинкова Леонід

1. ФОП «Головатенко»
зоомагазин Торгівля

с. Вишеньки, 
вул. 
Центральна,

Головатенко Руслан 
Васильович

1. ФОП «Жадан» Торгівля
с. Вишеньки, 
вул.Центральна,
148-а 

Жадан Наталія 
Василівна

1. ФОП «Петрусенко 
Н.А.»

Торгівля 
(Кулиничі)

с. Вишеньки, 
вул. Центральна Анатолій Вікторович

1. ФОП «Харлан» Кав’ярня   Харлан Андрій 
Вікторович

1. ФОП «Іванюк» послуги
с. 
Вишеньки,вул. 
Центральна

Устяновська Світлана

1. ФОП «Горбач» послуги 
ательє

с. 
Вишеньки,вул. 
Центральна

Горбач Тетяна

1. ФОП «Скалевська» Перукарські
послуги

с. 
Вишеньки,вул. 
Центральна

Скалевська Світлана 
Григорівна

1. ФОП «Федченко» послуги
с. 
Вишеньки,вул. 
Центральна

Федченко Юлія

1. Магазин «Хамон» торгівля
с. 
Вишеньки,вул. 
Кар’єрна,7

Осипенко Микола 
Іванович

1. ФОП «Царенко» Торгівля Ринкова площа Царенко Володимир 
Миколайович

1. ФОП «Головатенко» Торгівля Ринкова площа Головатенко Руслан 
Васильович

1. ФОП «Головатенко» Торгівля Ринкова площа Головатенко Руслан 
Васильович

1. ФОП «Кияшко» Торгівля Ринкова площа Кияшко Олена 
Вікторівна

1. ФОП «Савкова» Торгівля Ринкова площа Савкова Олена 
Вікторівна

1. ФОП «Чудаса» Торгівля Ринкова площа Чудаса Ігор 
Сергійович

1. ФОП «Дубова» Торгівля Ринкова площа Дубова Любов 
Василівна



1. ФОП «Ковальов» Торгівля Ринкова площа Ковальов Сергій 
Сергійович

1. ФОП «Видиборець» Торгівля Ринкова площа Видиборець 
Валентина Іванівна

1. ТОВ «ТЕРРА ТРАСТ»
 

Готельно-
ресторанний
комплекс 
Романс

с. Вишеньки, вул. 
Центральна, 126-а

Плахотнюк 
Роман 
Вікторович

1. ТОВ «АРКАНКО» Ресторан 
Ольгред

с. Вишеньки, вул. 
Лесі Українки, 59-а

Корбут Наталія 
Леонідівна

1. ФОП «Григорчик»
 

Кафе 
Талісман

с. Вишеньки, вул. 
Центральна, 148-а

Григорчик 
Олександр 
Михайлович

1. ФОП «Кодій» Кафе Сова с. Вишеньки, вул. 
Храмова, 26-а

Кодій Василь 
Микитович

1. «ВІШ»
Заміський 
комплекс та 
ресторан

с. Вишеньки, вул. 
Набережна, 29

Максим 
Вікторович

с.Петропавлівське

1. СПД «Шевченко» торгівля
с.Петропавлівське,
вул. Центральна, 
1-а

Шевченко 
Микола 
Вікторович

1. ПП «Станкевич» торгівля
с.Петропавлівське,
вул. Центральна, 
5-Б

Станкевич 
Олег 
Вікторович

1. СПД «Гончар» торгівля с. Петропавлівське

Гончар 
Сергій 
Миколайов
ич

1. Магазин «Гурман» торгівля с.Петропавлівське,
вул. Малиння, 1-а

Прокопенк
о 
Володимир
Васильови
ч

1. ТОВ                             « 
Укрновобуд»

Торгівля, 
складські 
приміщенн
я, с/г 
техніки

с.Петропавлівське,
вул. Молодіжна 6, 
6-а

Шнайдер 
Юрій 
Іванович

1. ПП «Радченко»

Роздрібна 
торгівля,зда
ча 
приміщень 
в оренду

с.Петропавлівське 
вул.  Молодіжна,2

Радченко 
Василь 
Васильови
ч

1. ФОП «Закупись» торгівля с.Петропавлівське,
вул. Польова, 4

Карась 
Олег

Базилік торгівля с.Петропавлівське,
вул. Абрикосова, 1

Білокінь 
Михайло 
Петрович

1. ФОП «Іванюк» торгівля с.Петропавлівське, 
вул. Центральна, 

Іванюк Юлія 
Олексіївна

1. МАФ  Матат  Торгівля С.Петропавлівське,
вул.Бориспільська

Матат Андрій 
Олегович



1. ФОП Жукова Ірина Кав’ярня С.Петропавлівське,
вул. Бортницька, Жукова Ірина

1. МАФ «Наталі» торгівля
С.Петропавлівське,
вул. Центральна 5-
Б

Фрішко Наталія

1. ФОП «Отрошко» Кав’ярня
С.Петропавлівське,
вул. Центральна 6-
Б

Отрошко Юрій

   Студія краси  
REIAX

Перураські 
послуги 

сПетропавлівське, 
вул.Центральна, 7. Кв.22

Чередник 
Юлія  
Вікторівна 

  ПП « Іванюк» 
філіал

перукарські 
послуги

С.Петропавлівське 
вул.Центральна,6

Устяновська 
Світлана 
Анатоліївна 

  Фірма «Арго-
Імпекс ЛТД»

Переробка зерна
.

 с.Петропавлівське вул  
Молодіжна,5
 

 Манухін
Микола 
Іванович

  Фірма «Технік»
Виробництво 
шнекових 
траншей 

 
с.Петропавлівське
вул.  Садова,3

Бородавко
Олександр 
Володимиров
ич
 

  ПП «Кравченко» прибиральна  
техніка

с.Петропавлівське вул.Б
ориспільська 50
 
 

Кравченко  
Юрій 
Анатолійович

  СПД Чепурко»
Виробництво 
тротуарної 
плитки

с.Петропавлівське вул.М
олодіжна 

Чепурко 
Микола 
Григорович 

  ОСББ 
«Новобудова»

Надання 
житлових 
послуг

с.Петропавлівське 

 Бороденко 
Валентин 
Володимиров
ич

 
 
 

КП 
«Аквакомсервіс»

Комунальні 
послуги с.Петропавлівське 

Бороденко 
Валентин 
Володимиров
ич 

 
  ТОВ  «ЕТУАЛЬ»   сПетропавлівське,

вул.Бортницька,1

Бідний  
Олександр 
Валентинович 
Атаманенко 
Віктор Іванович

  Відділення  «Нова 
пошта» філіал

Доставка 
товарів 

сПетропавлівське, 
вул.Центральна, 6-б  

  ПП «Алві-Груп»
Фасадні та 
штукатурні 
профілі 

с.Петропавлівське
вул. Молодіжна, 5

Дідусенко Вя
чеслав 
Віталійович
Ковальський 
Олександр 
Володимиров
ич

 
Будинок дитячої 
та юнацької 
творчості

Культурна,розва
жальна 
діяльність

с. Петропавлівське вул. 
Переселенців,17

Стрілько 
Ірина  
Юріївна 

  ДНЗ «Берізка» Дошкільний 
заклад

с. Петровське
Переселенців,17

Неліпович 
Надія 



Сергіївна 

 

ФАП(Бориспільсь
кий центр 
первинної  медико
– санітарної 
допомоги)

Медичні 
послуги

с. Петропавлівське , вул. 
Яблунева,14

Коломієць 
Олена 
Олександрівн
а

         

 
ПП Крапчин 
Микола 
Миколайович

Складські 
приміщення

 с.Петропавлівське 
Тополина

Крапчин 
Микола 
Миколайов
ич

  Агрофірма 
«Вишеньки»

Вирощування,
зберігання 
овочів,зерна

с. Петропавлівське  вул 
Молодіжна,1

Шелест   
Михайло 
Олегович

  Фірма «Замер» Складські 
приміщення

с. Петропавлівське  
вул.Садова, 1

Замер Олег
Борисович

  ТОВ «Зірниця»»
Вирощування та
зберігання 
овочів

с.Петропавлівське 
Холодило 
Ігор 
Федорович 

 
ТОВ 
«Аркет Істейт Мен
еджменг»

Склади с.Петропавлівське   

  ТОВ «ТАПФЛО» Склади с.Петропавлівське, 
вул.Садова, 3

Леус 
Андрій  
Юрійович 

ДАНІ
щодо соціально-демографічної ситуації у територіальній громаді та кількості

осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення або перебувають у
складних життєвих обставинах

№ Показник* Кількість
осіб

(станом
на 01 січня

відповідного
року)/**

за
попередній

календарний
рік

Орієнтовні джерела
отримання інформації

1 2 3 4



1 Соціально-демографічні характеристики громади

1.1 Загальні соціально-демографічні показники

1.1.1 Чисельність населення, всього осіб,
з них:

7491 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради

1.1.1.1 жінки 4049

1.1.1.2 чоловіки 3425

1.1.2 Міське населення, всього осіб,
з них:

1.1.2.1 жінки

1.1.2.2 чоловіки

1.1.3 Сільське населення, всього осіб,
з них:

1.1.3.1 жінки

1.1.3.2 чоловіки

1.1.4 Чисельність дитячого населення, всього 
дітей у віці 0-17 років включно,
з них:

1472 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради/
служба у справах 
дітей/ відділи 
державної реєстрації 
актів цивільного 
стану/
виконавчий орган 
сільської селищної, 
міської ради з питань 
освіти

1.1.4.1 дівчата 727

1.1.4.2 хлопці 745

1.1.5 Діти у віці від 0 до 1 року (0-6) 438

1.1.6 Діти у віці 1-2 роки (7-14) 786

1.1.7 Діти у віці 3-5 років (15-17) 248

1.1.8 Діти молодшого шкільного віку (6-10 років)

1.1.9 Діти середнього шкільного віку (11-15 
років)

1.1.10 Діти старшого шкільного віку (16-17 років)

1.1.11 Чисельність осіб у віці 14-35 років



1.1.12 Чисельність населення працездатного віку 
(18-59 років включно), всього осіб,
з них:

4197 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради

1.1.12.1 працюючі Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
економічного та 
інвестиційного 
розвитку

1.1.13 Безробітні (зареєстровані в центрі 
зайнятості)
із них:

Філія регіонального/ 
міжрегіонального 
центру зайнятості (або
міський, районний, 
міськрайонний центр 
зайнятості - до дати 
припинення їхньої 
діяльності)

1.1.13.1 жінки

1.1.13.2 чоловіки

1.1.14 Чисельність населення у віці 60-79 років, 
всього осіб,(60-89)
з них:

1779 Територіальний 
підрозділ Пенсійного 
фонду України

1.1.14.1 жінки

1.1.14.2 чоловіки

1.1.15 Чисельність населення, у віці 80 років і 
більше, всього осіб,
з них:

1.1.15.1 жінки

1.1.15.2 чоловіки

1.1.16 Кількість народжених** 29 Відділ державної 
реєстрації актів 
цивільного стану1.1.17 Кількість померлих** 115

1.1.18 Кількість померлих дітей у віці до 1 року**

1.1.19 Кількість багатодітних сімей: 91 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення

1.1.19.1 кількість дітей у них 295

1.1.20 Кількість одиноких матерів,
з них:

10



1.1.20.1 неповнолітніх одиноких матерів 0

1.1.21 Кількість одиноких батьків 0

1.1.22 Кількість сімей з дітьми, де батьки є 
трудовими мігрантами

0

1.1.23 Кількість біженців, осіб, які потребують 
додаткового або тимчасового захисту, 
іноземців та осіб без громадянства, які на 
законних підставах проживають або 
перебувають на території України,
з них:

0 Територіальний орган/
підрозділ Державної 
міграційної служби 
України, на який 
покладено виконання 
завдань у сфері 
реалізації 
законодавства про 
біженців та осіб, які 
потребують 
додаткового або 
тимчасового захисту, 
сільські, селищні, 
міські ради, 
благодійні організації,
громадські об’єднання

1.1.23.1 жінки 0

1.1.23.2 чоловіки 0

1.1.23.3 діти 0

1.1.24 Кількість осіб, які звернулись із заявою про 
визнання біженцем або особою, яка 
потребує додаткового захисту, та мають 
довідку про звернення за захистом в 
України,
з них:

0

1.1.24.1 жінки 0

1.1.24.2 чоловіки 0

1.1.24.3 діти 0

1.1.24.3.1 з них діти, розлучені із сім’єю 0

2 Дані щодо вразливих груп населення та осіб/сімей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах

2.1 Особи/сім’ї, які належать до вразливих груп населення або перебувають у 
складних життєвих обставинах

2.1.1 Кількість сімей, які перебувають на обліку 
надавача соціальних послуг як такі, що 
перебувають у складних життєвих 
обставинах

6 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення/
надавачі соціальних 
послуг

2.1.1.1 кількість дітей у них 12

2.1.2 Кількість сімей, які отримують соціальні 6



послуги

2.1.3 Кількість сімей, які отримують державну 
соціальну допомогу малозабезпеченим 
сім’ям:

5

2.1.3.1 кількість дітей у них 10

2.1.4 Кількість сімей з дітьми, члени яких мають 
інвалідність,
з них:

2.1.4.1 кількість сімей, у яких батьки мають 
інвалідність

2.1.4.2 кількість сімей, у яких діти мають 
інвалідність

2.1.5 Кількість сімей з дітьми, в яких тривала 
хвороба батьків перешкоджає їм 
виконувати свої батьківські обов’язки

0 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради
з питань соціального
захисту населення/ 
служба у справах 
дітей

2.1.6 Кількість сімей, де триває процес 
розлучення батьків і вирішується спір між 
матір’ю та батьком щодо визначення місця 
проживання дітей, участі батьків у їх 
вихованні

2 Служба у справах 
дітей

2.1.7 Кількість осіб з числа учасників 
антитерористичної операції та осіб, які 
здійснювали заходи із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської 
Федерації, брали участь у заходах, 
необхідних для забезпечення оборони 
України, захисту безпеки населення та 
інтересів держави у зв’язку з військовою 
агресією Російської Федерації проти 
України, з них:

148 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення

2.1.7.1 безробітні (зареєстровані в центрі 
зайнятості)

Філія регіонального/ 
міжрегіонального 
центру зайнятості
(або міський, 
районний, 
міськрайонний



центр зайнятості -
до дати припинення 
їхньої діяльності)

2.1.8 Кількість дітей, батьки або один із батьків 
яких загинули внаслідок військової агресії 
Російської Федерації проти України, 
бойових дій із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії Російської Федерації

14 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради
з питань соціального 
захисту населення/
служба у справах 
дітей

2.1.9 Кількість осіб з числа дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування (у 
віці 18-23 роки), які проживають в 
територіальній громаді,
з них:

5

2.1.9.1 особи, які не навчаються і не 
працевлаштовані

0

2.1.9.2 особи, які не мають власного 
впорядкованого житла

2

2.1.9.3 особи з інвалідністю 0

2.1.10 Кількість жінок, які виявили намір 
відмовитися від новонародженої дитини**,
з них:

0 Надавач соціальних 
послуг/
служба у справах 
дітей

2.1.10.1 кількість випадків запобігання відмові від 
новонародженої дитини**

0 Надавач соціальних 
послуг/ служба у 
справах дітей/ заклади
охорони здоров’я

2.1.11 Кількість ВІЛ-інфікованих осіб,
з них:

0 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
охорони здоров’я/ 
заклади охорони 
здоров’я

2.1.11.1 жінки 0

2.1.11.2 чоловіки 0

2.1.11.3 діти 0

2.1.12 Кількість осіб, хворих на туберкульоз,
з них:

2.1.12.1 жінки



2.1.12.2 чоловіки

2.1.12.3 діти

2.1.12.4 особи, які хворіють на мультирезистентний 
туберкульоз

2.1.13 Кількість осіб з розладами психіки та 
поведінки, пов’язаними з уживанням усіх 
груп психоактивних речовин,
з них:

2.1.13.1 діти з розладами психіки та поведінки, 
пов’язаними з уживанням наркотичних 
речовин

2.1.13.2 повнолітні особи з розладами психіки та 
поведінки, пов’язаними з уживанням 
наркотичних речовин

2.1.13.3 діти з розладами психіки та поведінки, 
пов’язаними з уживанням алкоголю

2.1.13.4 повнолітні особи з розладами психіки та 
поведінки, пов’язаними з уживанням 
алкоголю

2.1.14 Кількість осіб із залежністю від азартних 
ігор,
з них:

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення2.1.14.1 діти

2.1.14.2 повнолітні особи

2.1.15 Кількість осіб, які постраждали від 
домашнього насильства,
з них:

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради 
(відповідальні 
працівники 
виконавчого 
комітету), які (який) 
проводять (проводить)
роботу з прийому та 
реєстрації заяв і 
повідомлень про 
вчинення насильства, 
координації заходів 
реагування на факти 

2.1.15.1 жінки

2.1.15.2 чоловіки

2.1.15.3 діти

2.1.16 Кількість осіб, які вчинили домашнє 
насильство,

з них:



вчинення насильства, 
надання допомоги і 
захисту постраждалим
особам, а також 
роботу з кривдниками

2.1.16.1 жінки

2.1.16.2 чоловіки

2.1.16.3 діти

2.1.17 Кількість осіб, направлених для 
проходження програми для кривдників,
з них:

0

2.1.17.1 жінки 0

2.1.17.2 чоловіки 0

2.1.17.3 діти 0

2.1.18 Кількість осіб, які постраждали від торгівлі 
людьми,
з них:

0 Територіальні органи 
(підрозділи)

2.1.18.1 жінки 0

2.1.18.2 чоловіки 0 Національної поліції 
України

2.1.18.3 діти 0

2.1.19 Особи, звільнені з місць позбавлення 
волі**,
з них:

9 Уповноважений орган
з питань пробації

2.1.19.1 неповнолітні особи,
із них:

0

2.1.19.1.1 дівчата

2.1.19.1.2 хлопці

2.1.19.2 повнолітні особи,
з них:

9

2.1.19.2.1 жінки

2.1.19.2.2 чоловіки

2.1.20 Кількість осіб, які перебувають на обліку 
органу пробації,
з них:

28



2.1.20.1 неповнолітні,
з них:

2.1.20.1.1 дівчата

2.1.20.1.2 хлопці

2.1.20.2 повнолітні особи,
з них:

2.1.20.2.1 жінки

2.1.20.2.2 чоловіки

2.1.21 Кількість бездомних осіб 0 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення/
надавач соціальних 
послуг/
центр обліку 
бездомних осіб/
релігійні організації та
громадські об’єднання

2.1.22 Кількість безпритульних дітей 0 Служба у справах 
дітей/
виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення/
надавач соціальних 
послуг/
центр обліку 
бездомних осіб/
релігійні організації та
громадські об’єднання

2.1.23 Кількість внутрішньо переміщених осіб,
з них:

1551 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення;
філія регіонального/ 
міжрегіонального 
центру зайнятості

2.1.23.1 чоловіки,
з них:

744

2.1.23.1.1 безробітні (зареєстровані в центрі 
зайнятості)

2.1.23.2 жінки, 1052 (або міський, 



з них: районний, 
міськрайонний центр 
зайнятості - до дати 
припинення їхньої 
діяльності)
(для пунктів 
2.1.23.1.1, 2.1.23.2.1)

2.1.23.2.1 безробітні (зареєстровані в центрі 
зайнятості)

2.1.23.3 діти 380

2.1.24 Кількість осіб, яким заподіяно шкоду, 
пожежею, стихійним лихом, катастрофою, 
бойовими діями, терористичним актом, 
збройним конфліктом, тимчасовою 
окупацією**

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради/ 
територіальні органи 
(підрозділи) 
Національної поліції 
України / ДСНС

2.2 Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти, які 
перебувають у складних життєвих обставинах

2.2.1 Кількість дітей, які перебувають на обліку 
служби у справах дітей як такі, що 
перебувають у складних життєвих 
обставинах,
з них:

12 Служба у справах 
дітей

2.2.1.1 дівчата 9

2.2.1.2 хлопці 3

з них у віці:

2.2.1.3 0-6 років 4

2.2.1.4 7-14 років 4

2.2.1.5 15-17 років 4

2.2.2 Кількість випадків жорстокого поводження 
з дитиною**,
у тому числі:

0 Служба у справах 
дітей

2.2.2.1 випадків смерті дитини з причин 
жорстокого поводження з нею**

0



2.2.3 Кількість складених адміністративних 
протоколів, передбачених статтею 
184 (Невиконання батьками або особами, 
що їх замінюють, обов’язків щодо 
виховання дітей) Кодексу України про 
адміністративні правопорушення**

Територіальні органи 
(підрозділи) 
Національної поліції 
України / служба у 
справах дітей

2.2.4 Кількість дітей, які перебувають на обліку у
зв’язку з обставинами, зумовленими 
стихійним лихом, техногенними аваріями, 
катастрофами, бойовими діями чи 
збройними конфліктами

0 Служба у справах 
дітей

2.2.5 Кількість складених адміністративних 
протоколів, передбачених статтею 173  -  
4 (Булінг (цькування) учасника освітнього 
процесу) Кодексу України про 
адміністративні правопорушення**

Територіальні органи 
(підрозділи) 
Національної поліції 
України

2.2.6 Кількість дітей, які вчинили самогубство 
або його спробу**

0 Служба у справах 
дітей

2.2.7 Кількість дітей, покинутих у закладах 
охорони здоров’я**

0 Служба у справах 
дітей

2.2.8 Кількість дітей, яких відмовилися забрати з 
пологового будинку та інших закладів 
охорони здоров’я**

0

2.2.9 Кількість сімей, у яких дітей відібрано у 
батьків без позбавлення їх батьківських 
прав на підставі рішення суду

0

2.2.10 Кількість сімей, з яких дітей влаштовано в 
сім’ї патронатних вихователів**

0

2.2.10.1 Кількість дітей, яких влаштовано в сім’ї 
патронатних вихователів**

0

2.2.11 Кількість дітей, яких влаштовано до 
закладів соціального захисту**

0

2.2.12 Кількість дітей, батьків яких позбавлено 
батьківських прав**

2.2.13 Кількість сімей, у яких батьків поновлено в 
батьківських правах

0

2.2.14 Кількість дітей-сиріт 1



2.2.15 Кількість дітей, позбавлених батьківського 
піклування

10

2.2.16 Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування:

11

2.2.16.1 яких влаштовано на цілодобове 
перебування (від однієї доби на тиждень) 
до закладів інституційного догляду та 
виховання дітей

0

2.2.16.2 які виховуються в прийомних сім’ях та 
дитячих будинках сімейного типу

0

2.2.16.3 які перебувають під опікою/піклуванням 7

2.2.16.4 яких влаштовано до малих групових 
будинків

2.2.17 Кількість усиновлених дітей** 1

2.3 Діти, влаштовані до закладів інституційного догляду та виховання дітей

2.3.1 Сім’ї, діти з яких влаштовані до закладів 
інституційного догляду та виховання дітей

0

2.3.2 Кількість дітей, влаштованих на цілодобове
перебування (від однієї доби на тиждень) 
до закладів інституційного догляду та 
виховання дітей,
з них:

0 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення/
виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
освіти

2.3.2.1 дівчата 0

2.3.2.2 хлопці 0

2.3.2.3 кількість дітей, які мають батьків (одного з 
батьків), не позбавлених батьківських прав

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
освіти/
виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
охорони здоров’я/
виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення

2.3.2.4 кількість дітей з інвалідністю



2.3.3 Кількість дітей, яких влаштовано на 
цілодобове перебування (від однієї доби на 
тиждень) до:

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
охорони здоров’я

2.3.3.1 будинків дитини

2.3.3.2 центрів медичної реабілітації та паліативної
допомоги дітям

2.3.3.3 пансіонів спеціальних шкіл та навчально-
реабілітаційних центрів

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
освіти2.3.3.4 пансіонів закладів спеціалізованої освіти

2.3.3.5 дитячих будинків

2.3.3.6 дитячих будинків-інтернатів,
з них:

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення

2.3.3.6.1 I профілю

2.3.3.6.2 II профілю

2.3.3.6.3 III профілю

2.3.3.6.4 IV профілю

2.4 Діти з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю, 
тяжкими захворюваннями, розладами, травмами, станами, яким не 
встановлено інвалідність***

2.4.1 Кількість дітей з інвалідністю, з них: 43 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення/ 
виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
охорони здоров’я

2.4.1.1 діти з інвалідністю підгрупи А, з них:

2.4.1.1.1 чоловічої статі

2.4.1.1.2 жіночої статі

2.4.1.2 діти з інвалідністю (без підгрупи), з них:

2.4.1.2.1 чоловічої статі

2.4.1.2.2 жіночої статі

з причиною інвалідності якої є:

2.4.1.3 хвороби центральної нервової системи,



з них:

2.4.1.3.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.1.4 хвороби кістково-м’язової системи та 
сполучної тканини, що супроводжуються 
порушенням рухової активності,
з них:

2.4.1.4.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.1.5 розлади психіки та поведінки,
з них:

2.4.1.5.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.1.6 вроджені аномалії (вади розвитку), 
деформації та хромосомні аномалії,
з них:

2.4.1.6.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.1.7 хвороби ока та його придаткового апарату, 
що супроводжуються порушенням зору,
з них:

2.4.1.7.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.1.8 хвороби вуха та соскоподібного відростка, 
що супроводжуються порушенням слуху,
з них:

2.4.1.8.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.2 Кількість дітей з тяжкими захворюваннями,
розладами, травмами, станами (у тому числі
до встановлення інвалідності)***

2.4.3 Кількість дітей, які потребують 
паліативного догляду

2.4.4 Кількість дітей з особливими освітніми 
потребами

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради
з питань освіти2.4.5 Кількість дітей дошкільного віку з 

особливими освітніми потребами, які 
навчаються у закладах дошкільної освіти,
з них:



2.4.5.1 в інклюзивній групі, з них:

2.4.5.1.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.5.1.2 діти з інвалідністю (без підгрупи)

2.4.5.2 в спеціальній групі, з них:

2.4.5.2.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.5.2.2 діти з інвалідністю (без підгрупи)

2.4.6 Кількість дітей шкільного віку з 
особливими освітніми потребами, які 
навчаються у закладах загальної середньої 
освіти,
з них:

2.4.6.1 в інклюзивних класах (групах), з них:

2.4.6.1.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.6.1.2 діти з інвалідністю (без підгрупи)

2.4.6.2 в спеціальних класах, з них:

2.4.6.2.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.6.2.2 діти з інвалідністю (без підгрупи)

2.4.6.3 за індивідуальною формою навчання
(педагогічний патронаж), з них:

2.4.6.3.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.6.3.2 діти з інвалідністю (без підгрупи)

2.4.6.4 в спеціальному закладі загальної середньої 
освіти, з них:

2.4.6.4.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.6.4.2 діти з інвалідністю (без підгрупи)

2.4.7 Кількість дітей з особливими освітніми 
потребами, яким рекомендовано отримання
соціальної послуги супроводу під час 
інклюзивного навчання, з них:

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
освіти/



надавач соціальних 
послуг

2.4.7.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.7.2 діти з інвалідністю (без підгрупи)

2.4.8 Кількість дітей, які отримують послуги в 
громаді,
з них:

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення охорони 
здоров’я/
надавачі соціальних 
послуг/
заклади охорони 
здоров’я

2.4.8.1 з раннього втручання

2.4.8.2 з реабілітації, з них:

2.4.8.2.1 діти з інвалідністю підгрупи А

2.4.8.2.2 діти з інвалідністю (без підгрупи)

2.5 Кількість повнолітніх осіб з 
інвалідністю, з них:

130 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради
з питань соціального 
захисту населення/

2.5.1 жінки, з них: 59

2.5.1.1 з інвалідністю I групи підгрупи А

2.5.1.2 з інвалідністю I групи підгрупи Б

2.5.1.3. з інвалідністю II групи виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
охорони здоров’я/ 
надавачі соціальних 
послуг/ заклади 
охорони здоров’я

2.5.1.4 з інвалідністю III групи

2.5.2 чоловіки, з них: 75

2.5.2.1 з інвалідністю I групи підгрупи А

2.5.2.2 з інвалідністю I групи підгрупи Б

2.5.2.3 з інвалідністю II групи

2.5.2.4 з інвалідністю III групи

з причиною інвалідності, якої є, зокрема:

2.5.3 хвороби центральної нервової системи Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
охорони здоров’я/ 
надавачі соціальних 
послуг/ заклади 
охорони здоров’я

2.5.4 хвороби кістково-м’язової системи та 
сполучної тканини, що супроводжуються 
порушенням рухової активності

2.5.5 розлади психіки та поведінки



2.5.6 хвороби ока та його придаткового апарату, 
що супроводжуються порушенням зору,

2.5.7 хвороби вуха та соскоподібного відростка, 
що супроводжуються порушенням слуху

2.6 Кількість повнолітніх недієздатних осіб,
яким не призначено опікуна

0

2.7 Кількість повнолітніх осіб дієздатність 
яких обмежена, яким не призначено 
піклувальника

2

2.8 Кількість повнолітніх осіб, які 
потребують паліативного допомоги

2.9 Кількість осіб з інвалідністю у віці 18-35 
років, з них:

24

2.9.1 чоловічої статі

2.9.2 жіночої статі

2.9.3 з причиною інвалідності, якої є, зокрема:

2.9.3.1 хвороби центральної нервової системи

2.9.3.2 хвороби кістково-м’язової системи та 
сполучної тканини, що супроводжуються 
порушенням рухової активності

2.9.3.3 розлади психіки та поведінки

2.9.3.4 хвороби ока та його придаткового апарату, 
що супроводжуються порушенням зору

2.9.3.5 хвороби вуха та соскоподібного відростка, 
що супроводжуються порушенням слуху

2.10 Кількість осіб з інвалідністю у віці 36-59 
років,
з них:

45

2.10.1 чоловічої статі

2.10.11 жіночої статі

2.11 Кількість осіб з інвалідністю у віці 60 
років і більше,

64



з них:

2.11.1 чоловічої статі 34

2.11.2 жіночої статі 30

2.12 Кількість повнолітніх осіб з 
інвалідністю, які отримують в громаді 
послуги з реабілітації, з них:

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення/ охорони 
здоров’я/ надавачі 
соціальних послуг/ 
заклади охорони 
здоров’я

2.12.1 чоловічої статі

2.12.2 жіночої статі

2.13 Кількість осіб з інвалідністю у віці 18-59 
років, які зареєстровані в центрі 
зайнятості як безробітні

Філія регіонального/ 
міжрегіонального 
центру зайнятості (або
міський, районний, 
міськрайонний центр 
зайнятості - до дати 
припинення їхньої 
діяльності) зайнятості

2.14 Особи похилого віку

2.14.1 Кількість осіб похилого віку,
з них:

Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
соціального захисту 
населення

2.14.1.1 у віці 80 років і більше 212

2.14.1.2 з IV, V групою рухової активності Заклади охорони 
здоров’я виконавчого 
органу сільської, 
селищної, міської 
ради/ виконавчий 
орган сільської, 
селищної, міської 
ради з питань 
соціального захисту 
населення

2.14.1.3 з розладами психіки та поведінки

2.14.2 Кількість одиноких осіб, які потребують 
стороннього догляду

3 Додаткові статистичні дані

3.1 Кількість адміністративних 
правопорушень, учинених у стані 
алкогольного та/або наркотичного 
сп’яніння,

Територіальні органи 
(підрозділи) 
Національної поліції 



з них: України

3.1.1 неповнолітніми

3.2 Кількість осіб, які перебувають на 
профілактичному обліку у зв’язку з 
вчиненням домашнього насильства,
з них:

3.2.1 неповнолітні

3.3 Кількість дітей, які перебували в розшуку
як зниклі безвісти**

3.4 Кількість адміністративних протоколів, 
складених на батьків/осіб, які їх 
замінюють, за ухилення батьків або осіб, 
які їх замінюють, від виконання 
передбачених законодавством обов’язків 
щодо забезпечення необхідних умов 
життя, навчання та виховання 
неповнолітніх дітей**

3.5 Кількість сімей, у яких діти 
систематично самовільно залишають 
місце проживання**

0 Служба у справах 
дітей

3.6 Кількість сімей, у яких діти 
систематично без поважних причин не 
відвідують заклади освіти**

4 Виконавчий орган 
сільської, селищної, 
міської ради з питань 
охорони здоров’я/
заклад освіти

Інформація щодо надавача соціальних послуг

Розділ 1. Адресні дані

Зміст відомостей Інформація

1 2

Найменування надавача соціальних послуг
(зазначається повна, а також скорочена назва (у 
разі наявності) юридичної особи)

Форма власності (комунальна, державна, 
приватна)

Організаційно-правова форма



Підпорядкування (для надавачів 
державної/комунальної форми власності 
зазначається структурний підрозділ місцевої 
державної адміністрації / виконавчий орган 
місцевої ради чи територіальний підрозділ 
ЦОВВ, до сфери управління якого належить 
надавач)

Регіон
(територія Автономної Республіки Крим, 
області, міст Києва та Севастополя)

Район, територіальна громада

Населений пункт

Вулиця, номер будинку

Телефон/факс

Електронна адреса

Сайт

Інший інформаційний ресурс надавача 
соціальних послуг (за наявності)

Реєстраційний номер в Реєстрі надавачів та 
отримувачів соціальних послуг

Розділ 2. Загальні показники щодо надавача соціальних послуг

Зміст відомостей Інформація

1 2

2.1. Загальні відомості про надавача соціальних послуг

Ідентифікаційний код юридичної особи в 
Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань

0

Графік роботи

Відокремлені структурні підрозділи 
надавача соціальних послуг (розташовані за 
іншою адресою)
(вказується у разі наявності)

Відсутні



Фактична адреса відокремленого 
структурного підрозділу
(зазначається фактична адреса кожного 
відокремленого структурного підрозділу 
(філії/відділення), за якою здійснюється 
безпосередня діяльність)

Відсутні

Кількість віддалених робочих місць, на яких 
працюють фахівці із соціальної роботи / 
кількість фахівців із соціальної роботи, які 
працюють на віддалених робочих місцях, осіб

Відсутні

Планова кількість отримувачів соціальних 
послуг на календарний рік, осіб

Фактична кількість отримувачів соціальних 
послуг за звітний період (попередній 
календарний рік), осіб

2.2. Технічні характеристики будівлі та транспортних засобів надавача соціальних
послуг

Загальна площа будівлі, що 
використовується для надання соціальних 
послуг, кв.м

відсутня

Відповідність будівлі, в якій надаються 
соціальні послуги, ДБН В.2.2-40:2018 
«Будинки і споруди. Інклюзивність будівель 
і споруд. Основні 
положення» (так/ні/частково)

Кількість транспортних засобів для надання
соціальних послуг, з них:

автобус

легковий автомобіль 1

мікроавтобус

мотоцикл

мопед/моторолер

велосипед

Кількість та види транспортних засобів для 
перевезення маломобільних груп



2.3. Категорії осіб/сімей, яким надаються соціальні послуги
(зазначити категорії отримувачів соціальних послуг)

Діти-сироти

Діти, позбавлені батьківського піклування

Особи з інвалідністю

Діти з інвалідністю

Особи похилого віку

Інші (Внутрішньо переміщені особи)

2.4. Перелік соціальних послуг, що надаються надавачем
1) натуральна допомога

2)інформування

3)консультування

Розділ 3. Кадрове забезпечення надавача соціальної послуги

Персонал Кількість штатних одиниць Кількість
фахівців,

залучених за
договором
підряду/

надання послуг

згідно зі
штатним
розписом

зайнятих

1 2 3 4

Загальна кількість
(на кінець звітного року)

З них:

адміністративного персоналу
(в тому числі керівного складу)

обслуговуючого персоналу

працівників, які надають соціальні 
послуги, у тому числі:

фахівець із соціальної роботи

соціальний працівник 3



соціальний робітник

практичний психолог / психолог/ 
психолог установи соціального 
захисту

педагог соціальний

вихователь

помічник вихователя

вихователь соціальний по роботі з 
дітьми з інвалідністю

асистент вихователя соціального по 
роботі з дітьми з інвалідністю

логопед

вчитель спеціальної освіти
(вчитель-дефектолог)

фізичний терапевт

вчитель-реабілітолог

ерготерапевт

лікар-фізіотерапевт

лікар-невролог дитячий

лікар-психіатр дитячий

лікар загальної практики - сімейний 
лікар

сестра медична (брат медичний)

Інші*

 2.2. Зведена інформація щодо надавачів соціальних послуг

Зміст відомостей Інформація щодо
надавачів

соціальних послуг,

Інформація щодо
надавачів

соціальних послуг,



що надають
соціальні послуги на
рівні територіальної

громади

що надають
соціальні послуги
на регіональному

рівні

Кількість надавачів соціальних послуг всього 0

З них:

за формою власності:

комунальна

державна

приватна

Кількість відокремлених структурних 
підрозділів надавача соціальних послуг
(розташованих за іншою адресою)

Кількість віддалених робочих місць,
на яких працюють фахівці із соціальної 
роботи

Кількість фахівців із соціальної роботи, які 
працюють на віддалених робочих місцях

Кількість будівель, в яких надаються 
соціальні послуги, всього

З них кількість будівель, що:

відповідають ДБН В.2.2-40:2018
«Будинки і споруди. Інклюзивність будівель 
і споруд. Основні положення»*

не відповідають ДБН В.2.2-40:2018
«Будинки і споруди. Інклюзивність будівель 
і споруд. Основні положення» *

частково відповідають ДБН В.2.2-40:2018 
«Будинки і споруди. Інклюзивність будівель 
і споруд. Основні положення» *

Кількість транспортних засобів для надання 
соціальних послуг

Кількість одиниць персоналу, всього



(вказується загальна кількість на кінець 
звітного року)

З них:

штатних одиниць згідно зі штатним 
розписом

зайнятих штатних одиниць

залучених фахівців

З них:

кількість адміністративного персоналу
(в тому числі керівного складу):

штатних одиниць згідно зі штатним 
розписом

зайнятих штатних одиниць

залучених фахівців

кількість обслуговуючого персоналу:

штатних одиниць згідно зі штатним 
розписом

зайнятих штатних одиниць

залучених фахівців

кількість працівників, які надають 
соціальні послуги:

штатних одиниць згідно зі штатним 
розписом

зайнятих штатних одиниць

залучених фахівців

З них:

кількість фахівців із соціальної роботи:

штатних одиниць згідно зі штатним 



розписом

зайнятих штатних одиниць

залучених фахівців

кількість соціальних працівників:

штатних одиниць згідно зі штатним 
розписом

зайнятих штатних одиниць

залучених фахівців

кількість соціальних робітників:

штатних одиниць згідно зі штатним 
розписом

зайнятих штатних одиниць

залучених фахівців

Таблиця  3.1. Дані  щодо  забезпечення  соціальними  послугами  осіб/сімей,  які
належать  до  вразливих  груп  населення  або  перебувають  у  складних  життєвих
обставинах

№ Дані щодо осіб/сімей Кількість
осіб/сімей,

які
належать

до
вразливих

груп
населення
(додаток

1 до
Порядку)

Кількість осіб,
які звертались

щодо
отримання
соціальних
послуг, та
осіб/сімей,
щодо яких
надійшли
звернення/

повідомлення
про потребу в

соціальних
послугах у
звітному
періоді

(попередній
календарний

рік)*

Кількість
осіб/сімей,

щодо яких за
результатами
оцінювання

потреб
особи/сім’ї
зроблено

висновок про
потребу в
наданні

соціальних
послуг у
звітному
періоді

(попередній
календарний

рік)*

З них
кількість

осіб/сімей,
які

отримували
соціальні
послуги у
звітному
періоді

(попередній
календарний

рік)*

Кількість
осіб/сімей,

які не
отримували

соціальні
послуги у
звітному
періоді

(різниця між
даними граф

5 та 6)

1 2 3 4 5 6 7



Особи/сім’ї, які належать до вразливих груп населення або перебувають у складних 
життєвих обставинах

1 Безробітні 
(зареєстровані в 
центрі зайнятості 
особи)

2 Внутрішньо 
переміщені особи 1551

3 Сім’ї, які отримують 
державну соціальну 
допомогу 
малозабезпеченим 
сім’ям

5

4 Сім’ї, члени яких 
мають інвалідність

4.1 з них з дітьми з 
інвалідністю 43

5 Сім’ї з дітьми, в яких
тривала хвороба 
батьків перешкоджає 
їм виконувати свої 
батьківські обов’язки

6 Сім’ї, де триває 
процес розлучення 
батьків і вирішується 
спір між матір’ю та 
батьком щодо 
визначення місця 
проживання дітей, 
участі батьків у їх 
вихованні

7 Неповнолітні одинокі
матері (батьки)

8 Сім’ї, в яких дітей 
відібрано у батьків 
без позбавлення їх 
батьківських прав на 
підставі рішення суду

8.1 в них дітей

9 Сім’ї з дітьми, де 



батьки є трудовими 
мігрантами

10 Біженці, особи, які 
потребують 
додаткового або 
тимчасового захисту

11 Особи, які 
звернулись із заявою 
про визнання 
біженцем або 
особою, яка потребує
додаткового захисту, 
та яким видано 
довідку про 
звернення за 
захистом в Україні

12 Сім’ї, дітей з яких 
влаштовано до 
закладів 
інституційного 
догляду та виховання
дітей

13 Особи, яким 
заподіяно шкоду 
пожежею, стихійним 
лихом, катастрофою, 
бойовими діями, 
терористичним 
актом, збройним 
конфліктом, 
тимчасовою 
окупацією

14 Особи з числа 
учасників 
антитерористичної 
операції та осіб, які 
здійснювали заходи 
із забезпечення 
національної безпеки 
і оборони, відсічі і 
стримування 
збройної агресії 
Російської Федерації 
в Україні, брали 
участь у заходах, 
необхідних для 
забезпечення 
оборони України, 
захисту безпеки 
населення та 

148



інтересів держави у 
зв’язку з військовою 
агресією Російської 
Федерації проти 
України

15 Особи з числа дітей-
сиріт, дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування (у віці 18-
23 роки), які 
проживають в 
територіальній 
громаді

12

16 Жінки, які виявили 
намір відмовитися 
від новонародженої 
дитини

17 ВІЛ-інфіковані 
особи,
з них:

17.1 діти

18 Особи, хворі на 
туберкульоз,
з них:

18.1 діти

19 Особи з розладами 
психіки та поведінки,
пов’язаними з 
уживанням усіх груп 
психоактивних 
речовин,
з них:

19.1 діти

20 Особи із залежністю 
від азартних ігор, з 
них:

20.1 діти



21 Особи, які 
постраждали від 
домашнього 
насильства,
з них:

21.1 діти

22 Особи, які вчинили 
домашнє насильство, 
направлені для 
проходження 
програми для 
кривдників,
з них:

22.2 діти

23 Особи, які 
постраждали від 
торгівлі людьми,
з них:

23.1 діти

24 Особи, звільнені з 
місць позбавлення 
волі,
з них:

9

24.1 неповнолітні

25 Особи, які 
перебувають на 
обліку органу 
пробації,
з них:

28

25.1 неповнолітні

26 Бездомні особи

27 Повнолітні 
недієздатні особи, 
яким не призначено 
опікуна



28 Повнолітні особи 
дієздатність яких 
обмежена, яким не 
призначено 
піклувальника

29 Сім’ї, в яких батьків 
поновлено в 
батьківських правах

Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти, які перебувають у складних 
життєвих обставинах

30 Діти, які перебувають
на обліку служби у 
справах дітей як такі, 
що перебувають у 
складних життєвих 
обставинах,
з них:

12

30.1 діти, які зазнали 
булінгу (цькування)

30.2 діти, які вчинили 
самогубство або його
спробу

30.3 діти, які зазнали 
жорстокого 
поводження

30.4 діти, покинуті у 
закладах охорони 
здоров’я

30.5 діти, яких 
відмовилися забрати 
з пологового будинку
та інших закладів 
охорони здоров’я

31 Діти-сироти та діти, 
позбавлені 
батьківського 
піклування,
з них:

11

31.1 влаштовані на 
цілодобове 
перебування до 
закладів 
інституційного 



догляду та виховання
незалежно від типу, 
форми власності та 
підпорядкування

31.2 виховуються в 
прийомних
сім’ях та дитячих 
будинках сімейного 
типу

31.3 перебувають під 
опікою/піклуванням 7

32 Сім’ї, дітей з яких 
влаштовано в 
патронатні сім’ї 
протягом звітного 
періоду

32.1 Діти, влаштовані в 
сім’ї патронатних 
вихователів протягом
звітного періоду

33 Діти, батьки яких 
(особи, які їх 
замінюють) 
ухиляються від 
виконання своїх 
обов’язків

34 Сім’ї, в яких діти 
систематично 
самовільно 
залишають місце 
проживання

35 Сім’ї, в яких діти 
систематично без 
поважних причин не 
відвідують заклади 
освіти

4

Особи з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю, тяжкими 
захворюваннями, розладами, травмами, станами, яким не встановлено інвалідність

35 Діти з особливими 
освітніми потребами

36 Діти з інвалідністю,
з них: 43



36.1 підгрупи А

36.2 причиною 
інвалідності яких є 
розлади психіки та 
поведінки

36.3 причиною 
інвалідності яких є 
хвороби вуха та 
соскоподібного 
відростка, що 
супроводжуються 
порушенням слуху

36.4 причиною 
інвалідності яких є 
хвороби кістково-
м’язової системи та 
сполучної тканини, 
що супроводжуються
порушенням рухової 
активності

36.5 причиною 
інвалідності яких є 
хвороби ока та його 
придаткового 
апарату, що 
супроводжуються 
порушенням зору

37 Діти з тяжкими 
захворюваннями, 
розладами, травмами,
станами (в тому числі
до встановлення 
інвалідності)

38 Діти, які потребують 
паліативної допомоги

39 Повнолітні особи з 
інвалідністю,
з них:

130

39.1 з інвалідністю I 
групи підгрупи А

39.2 з інвалідністю I 
групи підгрупи Б



39.3 з інвалідністю II 
групи

39.4 з інвалідністю III 
групи

39.5 у віці 18-35 років 24

39.6 у віці 36-59 років
45

39.7 у віці 60 років і 
більше

64

39.8 причиною 
інвалідності яких є 
розлади психіки та 
поведінки

39.9 причиною 
інвалідності яких є 
хвороби кістково-
м’язової системи та 
сполучної тканини, 
що супроводжуються
порушенням рухової 
активності

39.10 причиною 
інвалідності яких є 
хвороби ока та його 
придаткового 
апарату, що 
супроводжуються 
порушенням зору

39.11 причиною 
інвалідності яких є 
хвороби вуха та 
соскоподібного 
відростка, що 
супроводжуються 
порушенням слуху

Особи похилого віку

40 Особи похилого 
віку,
з них:

40.1 у віці 80 років і 212



більше

40.2 з IV, V групою 
рухової активності

40.3 з розладами психіки 
та поведінки

41 Одинокі особи, які 
потребують 
допомоги у веденні 
домашнього 
господарства

42 Одинокі особи, які 
потребують 
стороннього догляду

43 Повнолітні особи, які
потребують 
паліативної допомоги

Дані щодо видів соціальних послуг, потребу в яких встановлено для осіб/сімей,
що належать до вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих
обставинах

Код соціальної
послуги

відповідно
до Класифікатора

соціальних
послуг,

затвердженого
наказом

Мінсоцполітики
від 23 червня

2020 року № 429

Назва соціальної
послуги

відповідно до
переліку

соціальних
послуг,

визначених у
Класифікаторі

соціальних
послуг,

затвердженому
наказом

Мінсоцполітики
від 23 червня 2020

року № 429

Кількість
осіб/сімей,

що належать
до

потенційних
отримувачів
соціальних

послуг*

Кількість
осіб/сімей,

щодо яких за
результатами
оцінювання

потреб
особи/сім’ї
зроблено

висновок про
потребу в
наданні

відповідної
соціальної
послуги, та
кількість

осіб/сімей,
щодо яких
надійшли

повідомлення
про потребу в

соціальній
послузі у
звітному
періоді

(попередній
календарний

З них
кількість

осіб/сімей,
які

отримували
відповідну
соціальну
послугу у
звітному
періоді

(попередній
календарний

рік)

Кількість
осіб/сімей,
потреба у

соціальних
послугах яких є

незадоволеною**
(різниця між

даними
граф 4 та 5)



рік)

1 2 3 4 5 6

БАЗОВІ СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ

001.0 Інформування 700

002.0 Консультування 650

010.0 Соціальний
супровід сімей /

осіб, які
перебувають у

складних
життєвих

обставинах

6 6

010.2 Соціальний
супровід сімей, у
яких виховуються
діти-сироти і діти,

позбавлені
батьківського

піклування

1 1

019.0 Натуральна
допомога

1300 1195

ІНШІ СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ - ВІДСУТНІ


